

Документ в Москве - 1991 - 10 мая

ДОМ С КОЛОННАМИ

"Как пойдете большой серый дом, — говорил Бомбардов, — повернете налево, в тупичок. Тут уж легко найдете. Ворота резные, чугунные, дом с колоннами. С улицы входа нету, а поверните за угол во дворе..."

Так подробно описан М. Булгаковым старинный особняк в бывш. Леонтьевском переулке (ныне ул. Станиславского), куда автору "Театрального романа" случалось приходить часто в начале 30-х годов на мхатовские репетиции инсценировки "Мертвых душ" и пьесы о Мольере "Кабала святош" (репетиции проходили дома у К. С. Станиславского).



В мае, в дни празднования 100-летия со дня рождения Михаила Булгакова, в Доме-музее К. С. Станиславского пройдут вечера, посвященные памяти писателя. Здесь же откроется выставка, в экспозиции которой часть коллекции, подаренной в 1976 году Музею МХАТ сыном Е. С. Булгаковой С. Е. Шиловским. На стендах личные вещи писателя — бронзовая чернильница, подсвечник, пепельница, очки и книги из его библиотеки.

Сегодня в этом некогда шумном и притягательном доме вас встретят сотрудники музея и с любовью расскажут о жизни и творчестве неповторимого Булгакова.

Адрес музея: ул. Станиславского, 6.

Телефон для справок 229-24-42.